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ЗАСТОСУВАННЯ ФОРМУВАЛЬНИХ КІЛЕЦЬ І ЗАХИСНИХ 

КОВПАЧКІВ ІЗ ФТОРОПЛАСТУ 

НА ОДНОКОМПОНЕНТНИХ ІМПЛАНТАТАХ 

 

Сальников Валерій Ігорович, 

PHD-аспірант, асистент 

Куропата Ірина Вадимівна, 

асистент 

Жукова Дана Анатоліївна, 

студентка 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, 

Україна 

 

Вступ./Introductions. Застосування в сучасному світі хірургічної 

стоматології формувальних кілець і захисних ковпачків на однокомпонених 

імплантатах все частіше викликають практичний інтерес лікарів даного 

профілю. Питання ефективності даних засобів в профілактиці періімплантиту 

на хірургічному етапі імплантації є досить нагальним і актуальним. Зазначена 

проблема містить у собі питання взаємовідносин ясен з імплантатом, 

передавання навантажень, мікробіологічні аспекти, і нарешті, в край важливі 

для пацієнта естетичні вимоги.  

Ціль роботи./Aim. Мета дослідження полягала в оцінці ефективності та 

переваг застосування формувальних кілець і захисних ковпачків із фторопласту 

на однокомпонентних імплантатах. Дослідження спрямоване на визначення 

шляхів використання цих елементів у процесі імплатаціїї та подальшого 

ортопедичного відновлення дефектів зубних рядів.  

Матеріали та методи./Materials and methods. Для цієї роботи 

використовували результати лікування 24-х пацієнтів із різними дефектами 

зубного ряду. Усього було встановлено 52 імплантати за одноетапною 

методикою. 

Абатменти монолітних імплантатів (38шт.) ізолювали фторопластовими 

кільцями або ковпачками, 14 з яких залишалися неізольованими протягом 
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2-6 тижнів до тимчасового протезування. Оцінювали клінічні та 

рентгенологічні прояви під час час хірургічного етапу імплантації. 

Ортопедичний етап лікування проводили в терміни від 2 до 6 тижнів. 

Усіх пацієнтів попереджали про ризик розвитку ускладнень у результаті 

хірургічного втручання. 

Результати та обговорення./Results and discussion. Використання 

фторопластового формувального кільця дає змогу на підготовчому етапі 

захистити уступ і забезпечити адекватні умови для майбутнього розміщення 

протеза на абатменті. Ще ефективніше з цими завданнями справляється 

фторопластовий захисний ковпачок, який повністю що закриває абатмент. Крім 

того, закруглена овоїдна форма ковпачка не травмує навколишні м'які тканини і 

язик, а також захищає абатмент від утворення нальоту, що є неминучим на 

металевих частинах незакритого ковпачком імплантату. 

Висновки./Conclusions.; Застосування загоювальних ковпачків і кілець у 

системі імплантатів для слизової оболонки є ефективним рішенням проблеми 

запальних процесів навколо абатмента однокомпонентного імплантату. Захисні 

ковпачки та кільця одноетапних імплантатів виконують роль формувачів 

ясенної манжетки, що позитивно впливає на якість протезної роботи завдяки 

швидкій адаптації слизової оболонки біля ковпачка, що підвищує якість життя 

пацієнтів при повній або часткової адентії завдяки скороченню термінів 

відновлення естетичної, розмовної та жувальної функцій. 

 

  


